
Év kö zi 28. va sár nap
Mt 22,1–14

Ba rá tom, hogy ke rül tél ide?

Az evan gé li um ha son la ta Is ten or szá gá nak in gye nes sé gé ről 
szól, de egé szen fur csa mó don. A drá ga, ne he zen el ér he tő dol go kat 
meg sze rez ve nagy meg kön  nyeb bü lést ér zünk, mert min den ne héz-
ség el le né re sze rez tük meg őket. Amit azon ban in gyen ka punk, 
le gyen ér té kes vagy ér ték te len, nem sok ra be csül jük.

Ezért nem is na gyon ért jük, okos do log volt-e ezt a ha son la tot 
el mon da ni, hi szen el ső ol va sat ra Is ten or szá ga in gye nes sé gé ről 
szól, és ar ról a ter mé sze tes kö vet kez mény ről, hogy ezt a meg hí vást 
nem fo gad ják osz tat lan lel ke se dés sel a meg hí vot tak. Ez az egy sze-
rű tör té net azon ban, ha vé gig gon dol juk, át ala kít ja szem lé le tün ket a 
menny or szág ról. Min den ki hely ként kép ze li el, aho va bi zo nyos fel-
té te lek kel be le het jut ni, vagy amit bi zo nyos kö rül mé nyek kö zött 
meg le het kap ni. Eb ből a tör té net ből in kább az de rül ki, hogy va la-
ki vel együtt kell len ni, ez a va la ki pe dig az Is ten.

Az ere de ti meg hí vot tak nem igen ér té kel ték a meg hí vást, mert el 
sem men tek. Kü lö nös, hi szen ha elő ke lő hely ről ka punk meg hí vót, 
ak kor ál ta lá ban el fo gad juk. Sőt az ef faj ta meg hí vá sért tör lesz ked ni 
szok tak az em be rek. Leg fel jebb ak kor ér dek te le nek, ha ál ru hás 
meg hí vó ról van szó.

Az Is ten majd nem min dig ál ru há ban jár. Jé zus Krisz tus ban 
em ber nek ál cáz ta ma gát. Hogy Is ten be szél a meg hí vot tak hoz, azt 
csak azok vol tak ké pe sek ész re ven ni, akik fog lal koz tak az ő dol ga-
i val, és is mer ked tek a gon do la ta i val.

A la ko dal mas ház tu laj do no sá nak, Is ten nek a má so dik meg hí-
vá sa azok hoz szólt, akik so ha sem mer tek ar ra gon dol ni, hogy 
ha bár nem tar toz nak a vá lasz tott nép hez, ve lük is tö rő dik az Is ten. 
Szí ve sen el men tek hát a ven dég ség be. De akadt olyan is, aki nem 
na gyon tud ta, ho va hív ták.

Nem le het el jut ni Is ten or szá gá ba min den meg hí vás el le né re 
sem, ha er re nem vá gyó dunk. Nem va gyunk ké pe sek meg fe lel ni a 
meg hí vás nak, ha nem gon dol juk, más mi lyen nek kell len nünk, ha 
az Is ten nél aka runk ven dé ges ked ni.

Is ten or szá ga nem eszem-iszom, ha nem öröm a Szent lé lek ben. 
Aki nem tud örül ni egy jó em ber je len lét ében, az Is ten je len lét ében 
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sem érez he ti jól ma gát. Ta lán ezt ta pasz tal ta az ős egy ház, és ezért 
tar tot ta fon tos nak, hogy fi gyel mez te té sül át örö kít se ezt a szö ve get 
a po gá nyok ból lét re jött egy há za tag ja i nak. Az Is ten or szá ga, a 
menny or szág, a men  nyei bol dog ság nem jár au to ma ti ku san a 
ke reszt ség gel. Ar ra bi zony meg kell ér nünk.

A vá lasz tot tak imá ja

Kö szön jük, Urunk, hogy meg hív tál ben nün ket la ko mád ra. Kö szön-
jük aján dé ko dat, hogy ki vá lasz tot tál ben nün ket, bár tu da tá ban 
va gyunk mél tat lan sá gunk nak. Meg hí vot ta id kö zött ta lán sok kal mél-
tób bak is van nak ná lunk, még is el fo gad juk meg hí vá so dat.

Kö szön jük, hogy min dig meg tisz tí tod ru hán kat – ha mi kér jük –, 
hogy mél tó ak le gyünk a ta lál ko zás ra ve led. Küldd el Szent lel ke det, 
hogy fel is mer jük en nek aján dé kát, és ne fé le lem mel, ha nem öröm mel 
öl töz tes sük ün ne pi dísz be lel kün ket, szí vün ket, mi e lőtt meg ven dé-
gelsz ben nün ket, hogy ve led ör ven dez hes sünk mind örök ké a te 
or szá god ban. Amen.
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